

## Президент посетил место строительства нового технопарка



4 февраля 2021 года Президентом Узбекистана было подписано постановление "О мерах по созданию промышленного технопарка "Янгихаёт" в городе Ташкенте".

Во время посещения Янгихаётского района сегодня глава государства побывал на месте планируемого строительства технопарка.

Под комплекс выделено 210 гектаров земли. Из них 150 гектаров будут выставлены на аукцион в два этапа. Предприниматели, приобретшие участки в собственность, самостоятельно построят предприятия.

- В Ташкенте земельные ресурсы ограничены, в будущем таких участков не останется. Поэтому необходимо эффективно использовать каждую пядь земли. Целесообразно строить предприятия двухэтажными, - сказал Президент.

На предприятиях, размещаемых в технопарке, планируется создать 20 тысяч рабочих мест. В целом промышленная зона будет способствовать расширению производственных мощностей, внедрению современных технологий в отрасли промышленности, посредством этого - обеспечению занятости населения.

Здесь же состоялась презентация продукции предприятий Янгихаётского района.





Источник